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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Turística 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁR.IA DA 1 ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 18/02/2025 - 
18: 15; Encerramento: 18/02/2025 -18:20. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES/ A V ANTE; Primeiro-Secretário: 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERSON 
GR YLI ,O RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO / A V ANTE; EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES / PODEMOS; IVAN HELENO DA SILVA / PL; JOSJ'~ 
ROBERTO VENÂNCIO DE SOUZA / PP; MIGUEL DA SILVA TALLADA / PT, 
MILTON CESAR PIRES / AVANTE; MOZART ROBERTO SILVESTRE / 
PODEMOS; OEDER KUZNIER DE RAMOS/ A V ANTE; 

Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador 
Milton Cesar Pires, foi realizada a Terceira Sessão Ordinária, da Pri mci ra 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a ausência da Vereadora Márcia Padilha Izidoro 
Romano, havendo quórum o Presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que a Sessão seri,~ 
encerrada conforme parágrafo quarto do artigo 11 O do Regimento Interno, uma · 
vez que havia risco de choque elétrico aos Vereadores, Servidores e População, 
devido ao alagamento do Plenário da Câmara Municipal pelas fortes chuvas 
registradas das dezessete horas às dezenove horas; cm seguida o Senhor 
Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a 
tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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